
 

 

 

 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Υγείας  

Θέμα: « ‘Στον αέρα’ βρίσκονται οι εργαστηριακές εξετάσεις ογκολογικών, νεφροπαθών και 

ηπατοπαθών ασθενών του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας» 

 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Υγείας ως Αναφορά 

δημοσίευμα του ηλεκτρονικού τύπου (larissapress.gr) σύμφωνα με το οποίο «κυριολεκτικά «στον αέρα» 

βρίσκονται οι εργαστηριακές εξετάσεις ογκολογικών (κυρίως) ασθενών του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου 

Λάρισας, καθώς εδώ και τουλάχιστον 10 μέρες καταγράφεται πρόβλημα στη διενέργειά τους, λόγω έλλειψης 

αναλώσιμων» και ότι «ενώ για το θέμα έχει ενημερωθεί σχετικά η διοίκηση του νοσοκομείου μέχρι ώρας 

δεν υπήρξε απάντηση.» 

Στο δημοσίευμα αναφέρεται ότι «βασικές εργαστηριακές εξετάσεις που αφορούν σε κρεατινίνη και 

τρανσαμινάσες, απαραίτητες για τη χορήγηση αγωγής σε ογκολογικούς κυρίως ασθενείς, αλλά και 

νεφροπαθείς και ανθρώπους που αντιμετωπίζουν προβλήματα υγείας που σχετίζονται με το ήπαρ δε 

διενεργούνται.»  

Σύμφωνα με τις διευκρινήσεις της πρόεδρου του Συλλόγου Ιατρών ΕΣΥ – Ειδικευόμενων ΠΓΝΛ 

και διευθύντρια ΤΕΠ του νοσοκομείου, κας Γεωργίας Παπαδάμου που φιλοξενούνται στο δημοσίευμα 

«Όντως το πρόβλημα είναι υπαρκτό» και επισημαίνεται «πως οι εξετάσεις πραγματοποιούνται κανονικά 

στο μηχάνημα των Επειγόντων Περιστατικών, ωστόσο, για ευνόητους λόγους, αυτό δε μπορεί να σηκώσει 

το βάρος ολόκληρου του νοσοκομείου».  

Ζητείται η άμεση ομαλοποίηση της κατάστασης. 

Επισυνάπτεται  το σχετικό δημοσίευμα. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου για την άμεση επίλυση και 

δρομολόγηση των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας.  

 

Αθήνα,  01 Απριλίου  2024 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

 

Κόκκαλης Βασίλειος 

 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1548

Ημερομ. Κατάθεσης:
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